

**Consilier județean PSD  
Constanța către  
protestatari: „Putorilor!”**

Sabrina Maria Nedelcu:

„Și poate îmi spuneți și mie care este munca  
voastră și cu ce cotizați voi la stat, ăștia care vă  
duceți de la 09 dimineața la proteste? Putorilor!”

◆ PAG. 4

**Social democrații merg în continuare pe mâna Guvernului Grindeanu**

**Dragnea: 1.000.000 de votanți PSD  
în stradă? „Ar fi o luptă între  
români. Eu așa ceva nu accept”**

Liviu Dragnea: „Eu nu am de gând să scoatem în stradă un milion de oameni. Ar fi o luptă între români. Eu așa ceva nu accept.”

După controversele legate de asumarea răspunderii prin ordonanțe în ce privește modificarea Codurilor Penale și grațierea colectivă, care au generat numeroase proteste, președintele PSD, Liviu Dragnea, a ieșit cu explicații detaliate. Printre multe altele, liderul PSD a anunțat că social democrații își reconfirmă sprijinul față de Guvernul Grindeanu și a avertizat că orice tentativă de subminare a Executivului poate duce la destabilizarea ordinii în țară. Dragnea a atras atenția că manifestații au fost victimele unor manipulări și minciuni și că nu se eliberează corupții. Liderul PSD a declarat și că ordonanța de modificare a Codurilor Penale nu oprește procesul în care este implicat, pentru că acuzația de fals intelectual rămâne. De asemenea, Dragnea a punctat că PSD nu are de gând să scoată în stradă un milion de oameni: „Ar fi o luptă între români. Eu așa ceva nu accept.” ◆ PAG. 8

**Ce li se pregătește  
elevilor în anul  
școlar viitor?**

◆ PAG. 5

Campanie

**„Donează o șansă la  
viață pentru Rareș!”**

◆ PAG. 8

**IOHANNIS CRITICĂ  
JANDARMII,  
PROTESTATARI  
LE DAU FLORI**

◆ PAG. 4

**Sâmbătă și duminică, în Sala Sporturilor**

**Alte confruntări spectaculoase la  
ediția a 26-a a Trofeului „Telegraf”**

A 26-a ediție a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, continuă în acest weekend la Sala Sporturilor. Sâmbătă se va

juca de la ora 13.45, iar duminică, de la ora 9.45, cele mai așteptate dueluri fiind cele de duminică, din grupa A, ASC Săgeata Stejaru -



Chimpex Constanța și SSC Farul Constanța - VDT Construct Constanța. Odată cu disputarea primelor întâlniri a început

și lupta pentru câștigarea titlului de golgheter, în primele 21 de meciuri fiind înscrise 121 de goluri.

◆ PAG. 7

**Noi facilități pentru pensionarii din  
Constanța. Vezi ce le pregătește Primăria!**

Pensionarii din Constanța care beneficiau de abonamente gratuite pe mijloacele de transport în comun nu vor mai trebui să se deplaseze până la chioșcurile RATC. Începând din acest an, fiecare pensionar

care beneficiază de transport gratuit va primi acasă abonamentele. Asta le promite conducerea administrației locale, care spune că măsura va fi aplicată după modelul tichetelor sociale.

◆ PAG. 3

**Dezbateri mioritică în PE, cu auditoriu politic internațional**

**Norica Nicolai: “Inclusiv  
DNA a fost înființată  
prin Ordonanță de Urgență”**

Parlamentul European a găzduit joi o dispută între europarlamentarii români. Pozițiile reprezentanților PNL și PSD sunt lesne de intuit. Unii au acuzat încercarea guvernărilor de a modifica pe sub mână acte extrem de importante pentru Justiție, iar ceilalți au reclamat tentativa Opoziției de răsturnare a guvernului abia instalat în funcție. Faptul că executivul european a avut un discurs similar cu al Opoziției românești nu este o surpriză, având în vedere faptul că alegerile comunitare au fost câștigate de PPE, din care face parte și PNL, motiv pentru care conducerea guvernului Europei (Comisia Europeană) este instalată de colegii de familie politică europeană ai liberalilor. Au fost însă surprinzătoare pozițiile adoptate de doi rebeli care au fost în PNL, dar au luat alt drum.

Atât Norica Nicolai, cât și Mircea Diaconu au avertizat că în România se încearcă, prin



**Norica Nicolai:**  
“Anticorupție nu înseamnă o justiție  
abuzivă. Inclusiv DNA a fost  
înființată prin Ordonanță de Urgență”

dezinformări care au ajuns și la nivel comunitar, răsturnarea unui guvern legitim și au cerut ca democrația românească să fie lăsată să-și urmeze calea. ◆ PAG. 4